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SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERE

Tárqy: Virágos Magyarország pályázattal
kapcsolatos kérdésre válasz.

Csönge Márta
városi képviselõ

Tisztelt Képviselõ Asszony!

A "Virágos Magyarországért" virágosítási, parkosítási és környezetszépítõ
versennyel kapcsolatos kérdésére a Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztály
tájékoztatása alapján az alábbi választ adom.
A város 1997. óta folyamatosan vesz részt ezen a versenyen, melynek célja a
kultúráit, környezetbarát, vendégváró országkép kialakításának elõsegítése, a
településkép esztétikus megjelenítése.
A város minden évben díjazottként szerepelt a megmérettetésen. Az utóbbi 2 évben
a Fõzsûri által kiválasztott 1. helyre esélyes 3 város között szerepeltünk.

Képviselõ Asszony aggodalmát szeretném eloszlatni a virágágyak átalakítását
illetõen. Az egynyári és kétnyári kiültetési területek nem csökkennek, hanem
folyamatosan nõnek az anyagi lehetõségek mértékének megfelelõen. A körforgalmak
virágágyainak átalakítása a városi kertész szakmai irányítása mellett történik,
egynyári, kétnyári és cserje felütetek kombinációjával, hogy lehetõség szerint minden
évszakban dekoratív legyen, még a nyári szárazság idején is.
A versenyben a pontozási kritériumok szinkronban a nemzetközi követelményekkel
nagyon szigorú szakmai feltételek szerint kerülnek meghatározásra.

Minõséqi követelmények
1.) az önkormányzat tulajdonában lévõ zöldterületek állapota, (fák, cserjék,

évelõk, rózsák, egynyáriak összhangja, egészségi állapota,
gondozottsága)

2.) a kiültetett növények mennyisége faj, fajta, szín, formák, esztétikai értéke,
kapcsolódása, harmonizációja az épületekkel, építményekkel,

3.) új fasorok, parkok építése.

II Erõfeszítések. részvétel a versenyben
1.) önkormányzat milyen mértékben gondoskodik a köztulajdon állapotáról

(anyagi, tárgyi, szervezeti módon),
2.) helyi vállalkozások részvétele a szépítõ munkában,

3.) közösségi együttmûködések (lakosság, egyesületek, mozgalmak,
alapítványok, iskolák, óvodák, ifjúsági szervezetek stb.) részvétele a
közcélú területek, környezet szépítésében,

4.) magánházak, lakótelepek részvétele az épületek díszítésében.
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III Általános benyomások:
1.) a települési zöldfelületek gazdálkodási, fejlesztési koncepciója,

szakszerûsége,
2.) a település közterületeinek tisztasági állapota,
3.) az épített környezet utcák, terek, járdák, középültek állapota, játszóterek

átalakítása, fejlesztése,

A zsûri értékelésében javasolta, hogya helyi vállalkozások, lakosság, egyesületek,
fõleg a lakótelepek részvétele erõsödjön a szépítõ mozgalomban.
Ebben képviselõ Asszony segítségére és mindazon képviselõk segítségére
számítok, akik szívesen közremûködnek, élére állnak a lakossági részvétel
erõsítésének.
Egyéb parkfenntartást érintõ konkrét felvetésével kapcsolatban az alábbi
információval rendelkezem.
A Bogáti úti buszforduló környékének rendezése (szabadon nõtt cserjék, bokrok
visszavágása) az elõzõ évekhez hasonlóan elvégzésre kerül. (kb. február közepe).
Az Ezredévi parkban nincs játszótér, valószínû elírás történt, helyette a Szent István
parkban nemcsak a játszótér kerítésének ajtaja, hanem a játszóeszközök is
folyamatosan megrongálásra kerülnek. Az alkatrészének beszerzése, a kerítés és
játszóeszközök javítása folyamatban van.

A parkfenntartóknál az új vállalkozási szerzõdésünk értelmében folyamatos
ügyfélszolgálat mûködik. A vállalkozók veszik fel, gyûjtik össze a lakossági
észrevételeket és határozzák meg az azzal kapcsolatos feladatokat, a munka
n1enetének gyorsítása érdekében.
Lehetõség van arra is, hogy a területileg érintett képviselõk folyamatos figyelemmel
kísérjék a fenntartási munkákat, akár helyszíni bejárást is kérhetnek a
parkfenntartóktól.
Kérem, hogy az észrevételeket folyamatosan, az éppen aktuális munka kapcsán
tegyék meg, így az azonnal elvégzésre kerülhet.
A városi kertész a parkfenntartókkal folyamatos kapcsolatot tart, de a szerzõdésben
foglalt feladatok megvalósulását csak szúrópróbaszerûen tudja ellenõrizni, az elõre
elkészített munkaterv (havi, heti bontása) alapján.
Segítséget nyújtanak a Közterület Felügyelet jelzései is, melyet a parkfenntartók
közvetlenül is megkapnak.

Kérem válaszom elfogadását

Szombathely, 2007. január 25
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